Losungen Seiten 110, 111

Seite 110

Individuelle Losungen;
Beispiel: siehe Bild unten links im Schiilerbuch

Individuelle Losungen;

Beispiele: siehe Bild unten mittig und unten
rechts im Schiilerbuch;

es konnen hochstens 6 Schnittpunkte entstehen

Seite 111
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Wenn man die Streichholzer senkrecht zueinan-
der legt, dann ergdnzt man mit zwei weiteren
Streichhdlzern immer zu einem Quadrat.
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Legt man die Streichhdlzer parallel zueinan-
der, dann kann sowohl eine Raute als auch ein

Quadrat entstehen.
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